

Чистки must go on. Кремль отставил засидевшегося старожила и горе-управленца

Отставки в губернаторском корпусе продолжают - итога уже пять глав регионов были уволены в течение недели. 2 октября в отставку ушли губернаторы Курганской и Липецкой областей.

Уход Кокорина и Королёва ранее предсказывались в российских СМИ.

Издание РБК называло причиной отставки Алексея Кокорина его малую эффективность как управленца. Кокорин руководил Курганской областью с 2014 года и за всё это время не сделал ничего, что вывело бы регион из депрессивного социально-экономического состояния.

Уход Олега Королёва тоже предсказывали. Он - один из главных старожилов губернаторского корпуса. Липецкую область возглавлял с 1998 года, когда президентом ещё был Борис Ельцин. Королёв обратился к жителям Липецкой области с видеообращением, в котором заявил: «Пора давать дорогу молодым».

По словам Королёва, его поколение успешно спасло Липецкую область от сложных 90-х годов. Отставной губернатор попросил прощения перед теми, кто считает, что он где-то был неправ или совершал ошибки. «Простите меня», - примирительно промолвил он.

Королёв рассказал, что попросил президента Путина предоставить ему новый пост. Куда перейдёт Королёв - пока неизвестно.

Алексей Кокорин оказался неэффективным управленцем. Он даже не успел досидеть свой первый губернаторский срок



А вот курганский губернатор ушёл без лишних слов. Его пресс-служба выпустила сухое сообщение о том, что «Алексей Кокорин принял обдуманное решение о сложении с себя полномочий губернатора Курганской области в связи с переходом на новое место работы».

В разговоре с ТАСС Кокорин рассказал, что получил предложение перейти в совет директоров одной из госкорпораций, где его деятельность будет связана с промышленностью.

После 20 лет
правления Олег
Королёв уступил место
молодым



Ну а мы тем временем будем ждать новых отставок. К настоящему моменту своих постов лишились пять губернаторов: Липецкой и Курганской областей, Астраханской области, Кабардино-Балкарии и Приморья. Глава Сахалинской области был переведён руководить Приморьем.

О первой пачке отставок читайте здесь: [Полетели головы. Путин отреагировал на потерю регионов](#)

Как мы [сообщали ранее](#), этой осенью ожидаются ещё несколько точечных отставок. Вторая волна чисток в губернаторском корпусе придётся на весну. В общей сложности свои посты могут покинуть свыше десяти глав регионов.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, РОССИЯ 👁 18362 03.10.2018, 12:00 🔄 1914
URL: <https://babr24.com/?ADE=181619> Bytes: 2749 / 2349 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)